

В группе "Зайчики" прошло музыкально-спортивное развлечение "В лес".



Ребята вспомнили, что в лесу растёт много деревьев, живут разные животные. Перепрыгивая через кочки, мы дошли до полянки, на которой



живёт ежик.



С ежиком мы поиграли в музыкальную игру «Маленький ежик, четверо ножек», вспомнили, что ежик круглый и колючий, но очень добрый! А также помогли найти его ежат.

В этом нам помогли массажные мячики!

После мы сходили в гости к медведю, вспомнили, что медведь большой, страшный. Поиграли с ним в музыкальную игру «Мишка косолапый» и научили

играть его в боулинг. Мы здорово метали мячи и сбивали кегли!

И куда лес без красивой, рыжей плутовки лисы!



Лиса поиграла с детьми в игру «Дерево/куст». А также потанцевала с султанчиками!

С зайчиком мы поплясали под музыкальную игру «Зайнъка, попляши», а также собирали грибочки в виде кубиков на скорость.



Детям очень понравилось мероприятие! Мы вспомнили о том, что природа помогает нам и животным жить дружно, помогать друг другу.

Ждем новых встреч с удивительными друзьями!